	ثانوية شرقي بن أحمد  
حسين- معسكر                                                                     
	تصحيح  الإختبار الأول في مــادة

 العلـوم الفيزيائيـة
	  المستوى : 3 ت ر 
السنة الدراسية : 2012 - 2013


التنقيط : على 24
التمرين الأول: (04 نقاط)

	1.
	المعادلتين النصفيتين :                                                                                            
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]
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	2.
	المزيج التفاعلي ليس ستوكيومتري لان :           
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	3.
	التقدم الاعظمي: 
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    المتفاعل المحد هو : 
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	4.
	حساب 
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	5.
	جدول تقدم التفاعل :
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	6.
	زمن نصف التقدم : الزمن اللازم لبلوغ تقدم التفاعل نصف قيمته العظمى .بيانيا :
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	7.
	تراكيز الأنواع الكيميائية عند 
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	8.
	حساب سرعة التفاعل عند اللحظة t = 10 min : لدينا العبارة   نعلم أن عبارة سرعة التفاعل :
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و لدينا :          
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التمرين 02:  (04 نقاط)
	1.
	نواتج هذا التفاعل هي : شوارد الزنك الثنائية 
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	2.
	حساب في كل لحظة 
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 كمية المادة 
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 للهيدروجين و تدوّين هذه النتائج في جدول : لدينا 
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   فنحصل على النتائج التالية :
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	3.
	حساب كميات المادة الإبتدائية للمتفاعلات : 
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	4.
	انجاز جدول لتقدم التفاعل واستنتاج العلاقة بين التقدم 
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معادلة التفاعل
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حالة نهائية
- استنتاج العلاقة بين التقدم 
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 : نلاحظ من خلال جدول تقدم التفاعل أن : 
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	5.
	ارسم البيان  
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	6.
	قيمة السرعة الحجمية للتفاعل في اللحظات
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	7.
	 إذا كان التفاعل تاما
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 و هذا يعني أن : 
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إذا المتفاعل المحد هو شوارد 
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- أما زمن نصف التفاعل فهو الزمن الموافق لـ : 
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     و من المنحنى نجده حوالي :   
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التمرين 03 : ( 04 نقاط )
	1.
	-التفاعل الحادث تفاعل انشطار.

- تعيين Z  و y :                                                     
[image: image78.wmf]38

56

94

12

90

138

1

239

=

Þ

+

=

=

Þ

+

+

=

+

Z

Z

y

y


النواة الناتجة هي :  
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	2.
	حساب الطاقة المتحررة من انشطار نواة بلوتونيوم:
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	3.
	حساب الطاقة المحررة من 1g من البلوتونيوم:

لدينا :                                    
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	4.
	حساب كتلة الفحم التي تعطي نفس الطاقة:
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التمرين الرابـع : (04 نقاط )
	1.
	معادلة التفكك :         
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طبيعة الاشعاع :
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	2.
	تعريف زمن نصف العمر : هو الزمن اللازم لتفكك نصف عدد الأنوية المشعة الابتدائية .                       
                                حيث أن : 
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	3.
	– إيجاد العلاقة : لدينا :                     
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بأخذ لوغاريتم الطرفين نجد :   
[image: image91.wmf]t

l

-

=

2

1

ln

                            و منه :          
[image: image92.wmf]l

2

ln

2

1

=

t

                                                                                                       
	01.25

	4.
	– حساب 
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	5.
	التعبير عن العمر :      
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	6.
	حساب العمر : 
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* تاريخ البناء :   
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التمرين الخامس:  ( 04 نقاط)

	1.     
	جهة تيار التفريغ سالبة  معاكسة للجهة الاصطلاحية  .
	0.25

	2.
	للحصول على البيان (2) نضع البادلة في الوضع (1) ثم في الوضع (2) ( أي شحن المكثفة ثم تفرغها لأن المخطط للتفريغ ).
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	3.
	العلاقة هي  :   
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	4.
	العلاقة هي :
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	5.
	العلاقة هي :
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	6.ا
	بتطبيق قانون التوترات نجد :               
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	6.ب
	-  بالمطابقة  :     
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	6.ج
	التحقيق :   نشتق ثم نعوض في المعادلة التفاضلية . 
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	7.ا
	العبارة النظرية :                    
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	7.ب
	حساب
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التمرين السادس :( 04 نقاط )

	1.
	مخطط الدارة :
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	2.ا
	المعادلة التفاضلية                                               
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لدينا :                                        
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بالتعويض نجد :                                                                                           
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	2.ب
	التحقيق :      
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 تتحقق هذه المعادلة اذاكان :                            
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	2.ج
	ربط راسم الاهتزاز المهبطي انظر  الشكل السابق .
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	3.ا
	حساب 
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	3.ب
	المقاومة الداخلية : في النظام الدائم  نكتب  قانون جمع التوترات  
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 -حساب ( L ) :                                         
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	4.
	عبارة الطاقة المغناطيسية المخزنة في الوشيعة بدلالة الزمن :  
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              - قيمتها عند اللحظة t=14s   و التابعة إلى النظام الدائم ( لاحظ البيان):

                                                  تصبح العلاقة :    
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